Ha MoHTa)k MONTH1eoTBoAa OCHOBHOMO 34aHus 1 342HKA KOT enbHO

NOKANbHbIN CMETHbIA PACHET
(nokanbHas cmeTa)

JOBY §
(HaumeHosaHue pabom u 3ampanm, HaumeHogaHue obbe

OcHoBaHue:

CMeTHasa CTOUMOCTb
cTpouTenbHbIX paboT
MOHT&XXHbIX paboT
MpoYNX ; .

CpeacTtsa Ha onnaty TpyAa ;

CmMeTHas TpyA0EMKOCTb _47,05
CocTtaeneH(a) B TeKyLmnx (NPOrHO3HbIX) LieHax Mo COCTOSHMIO Ha 1 kBapTan 2013r.

CTOMMOCTb eAUHULbI, PYO.
Ne| ObocHo-
HavmeHoBaHve Ea. nam. Kon. B Tom uucne -
nn BaHve Bcero - Bcero
OcH.3/n| 3k.Maw| 3/nMex
Pazpen 1. OcHoBHOe 34aHne
1 [TEP01-02- |PazpaboTka rpyHTa BPY4HYIO B TPaHLUEAX 100 M3 0,036 964,04] 964,04 =raske
057-02 rny6uHOM A0 2 M Be3 KpenneHui C oTKocami, rpyHTa 1820/410.501%0
rpynna rpyHTos: 2
> |TEP01-02- |3aceinka Bpy4Hyio TpaHLwed, nasyx 100 m3 0,036 685,14 585,14
061-02 KOTIOBAHOB ¥ AM, rpynna rpyHToB: 2 rpyHTa
3 | TEPM08-02-| 323emnuTent BEPTVKaNbHBIA N3 Kpyrnow 10 wr. 0,3 512,01 62,59 S.mﬁ 148
471-04 cranu anameTpom: 18 MM, NpuM.
4 |TCL-101- |Crane kpyrnas yrnepoancras 0BbLIKHOBEHHOIO iy -0,0243 4629,9
1614 xauyecTea mapku BCT3nc5-1 AnameTpom: 16
MM




rpaHa-CMETA ,,‘
2 g 4 5 lno.dlm_‘.\ —
TCL-101- |Crans kpyrnas yTNEpOANCTas OBLIKHOBEHHOM T u.m..w“ws 4629,
1619 xauecrsa mapku BCT3nc5-1 anametpom: 18 j
MM —
6 |TEPmM08-02-|3asemnurent TOPVSOHTANBHbI U3 CTanu: 100 ™ 0,12 646,6 1434 514 :
472-01 KpYrnov AUEMETPOM 12 MM -
7 |TEPM08-02-|MposoAHNK Sa3eMNSIoWUi OTKPBITO MO 100 m 0,01 926, 1434 64,9 i 4
472-06 CTPOMTENBHBIM OCHOBAHUAM: W3 NonocoBow
cranmu cevexvem 100 M2
8 |TEP33-02- |Ycraxoska CTanbHbIX: CBaPHBLIX 1T 0,065975 132604 319,25 22109 135
013-14 MONHMEOTEOA0B 1 TPOCOCTOEK Maccoil A0 0,2 | KOHCTPYK (3,5°4+7°3,33+10,5°2,73)/1000
T uun
o |TEP33-02- |Ycraxoska CTanbHbI Wnunew wmaccoi a0 0,2 ET: 0,001815 13009, 282,45 2017,73 1234 24
013-16 T KOHCTPYK 1,51,21/1000
uumn
10 |TEP09-06- |MoHTax KPOHLLTENHOB i 0,03636 576,92 3474 118,16 1,24 21
001-02 KOHCTPYK 123037000
uun
11 |TCLI-201- |KoHCTpyKU¥v CTanbHble MHAVBUAYanbHbIE: T 0,03636 11746,69) 427
0843 pelueT4aThIE CBapHbIE maccom 0 0,11 12°3,03/1000
12 |@ccu-101- |BonT 2HKEPHBIV C raikom, pasmep 16,0x220 LT. 12 9,9 119 S |
4477 MM
KO30. K O3MLIAN:
MAT=0,964 k pacx. —
13 [TEP13-03- |OrpyHTOBK2 MeTannVYeckvX MOBEPXHOCTEN 33 100 m2 0,0498 1143,99 34,59 m.mwﬁ 0,0 57 2
002-10 oavH pa3: rpyxToskoit SM-057 OKpaLUNB 4,98/100
aemon
noBepxHo
ctu
14 |TEP13-03- |Oxpacka METanM4ECKMX OrpyHTOBaHHbIX 100 m2 0,0498 426,58 27,88 4.8 0,0 21 1
004-26 NOBEpPXHOCTEN: 3Marnbio no-115 oKpaLLvB 4,98/100
aemom
noBepPXHO
cTm :
Pazpen 2. e
KOHTpONbHO-M3MEPUTENBHBIE paboTbl
15 [TEPn01-11- | Viamepervie CONpOTVENEHUA pacTeKaHuio ToKa: 1 1 12,33 12,33 12 12|
010-01 3zzemnuTens namepeH
KOB®. K O3ULVML: o
0301=0,8; 3MM=0,8; T3=0,8; T3M=0,8
28 |TEPn01-11- |[posepka Hanu4us uenu Mexay 100 To4YeK 0,09 131,52 131,52 12 12|
011-01 333EMIUTENAMU N 323eMeHHbIMY
aneMeHTamMm
KO3®. K MO3NLWM:
03/1=0,8; 3[IM=0,8; T3=0,8; T3M=0,8




M~ T

rpana-CMETA
A 2 S 4 5 6
([29[TEPn0O1-11-|Onpeaenekxue YAENLHOrO CONPOTUBNEHNS 1 1 32,88
012-01 pyHT@ W3MepeH
KO30. K NOSHLMN: ve
031=0,8 3M=0.§ T3=0.8; T3M=0,8
Paszgen 3. KotenbHas
30 [TEP01-02- |Paspabotka rpyHta BPYJHYKO 8 TPaHWesX 100 m3 0,036 964,
057-02 rny6KHOR O 2 M 63 Kpennexui ¢ oTkocaMw, rpyHTa 18°0,4°0,5100
rpynna rpyHTos: 2
31 |TEP01-02- |3acuinka BPYUHY® TpaHwen, nasyx 100 m3 0,036 585,1 585,14
061-02 KOTNOBZHOS ¥ 8N, Tpynna rPYHTOs: 2 rpyHTa
32 | TEPM08-02-{3asemnuTens SepTVKaNbHbIY U3 KpYrnoW 10 wr. 0,3 512,01 62,5 48,
471-04 cTanv AVameTpoM: 18 MM, NpUM. il _
9 |TCLI-101- |Crans kpymnas yrnepoauCcTas OBLIKHOBEHHOIO T -0,0243 3»94
1614 xayecTsa mapku BCT3ncS-1 AMameTpom: 16
MM
10 |[TCL-101- |Crans xpymas yrnepoaucTasn 0BbIKHOBEHHOIO T 0,018 4629,
1619 xauecTsa mapku BCT3nc5-1 anameTpoM: 18 32231000
MM
34 | TEPM08-02-|3a3emnvrens rOpUM3OHTaNbHbIA U3 CTanu: 100 m 0,12 646,6 :u_am 51,43 ]
472-01 KpyTnon AVaMETPOM 12 MM
37 | TEPm08-02-|[poBoAHMK 333SMMAOLLNA OTKPLITO NO 100 m 0,01 926,3] 143495 64,9 1,97]
A72-06 ﬂ._.bos.-_.m:vzv_! OCHOBaHWUSAM: U3 :O:ooomos 4
crany ceueHnem 100 mm2
23 | TEP33-02- |YcTaHoska CTanbHbIX: CBapHbIX 17 0,02262 13260,43] 319,25 2210,93 135, 5
013-14 MONHWEOTBOAO0B ¥ TPOCOCTOEK Maccoi A0 0,2 | KOHCTPYK (1,2°4+2,4'3,33+3,62,73)/1000
T LA
28 |TEP33-02- |YcraHoBKa CTanbHbIX Lunvnen maccon Ao 0,2 T 0,001089 13009,2| 28245 2017,73 123.4|
013-16 T KOHCTPYK 0,9*1,21/1000
U
11 |TEP09-06- |MoHT2X KPOHLUTENHOB 7y 0,03636 576,92, 347,40  118,16) 1,24
001-02 KOHCTPYK 12*3,03/1000
unmn
12 |[TCU-201- |KoHCTpyKuwn CTanbHbIE MHAVBMAYANbHbBIE: i 0,03636 11746,69
0843 pelueTuaTsie CaapHsie Maccoi A0 01T 12°3,09/1000
52 |@ccl-101- |bonT 2HKEpHbIN C rafkol, pasmep 16,0x220 LT. 12 9,9
4477 W
KO3®. K MO3MLIVM:
MAT=0,964 k pacx.
54 |TEP13-03- |OrpyrToBKE MET2NIMHECKMX noeepxHocte#t 3a | 100 M2 0,0338 1143,99 34,59 8.65 0.0
002-10 oavH pa3: rpyHToBkol 3M-057 oKpaLumB 3,38/100
aemon
NOBEPXHO
cTM




o 3 4 5
acKa METanNU4eckux OrPYHTOBAHHBIX 100 m2 0,0338
08¢ rei: smansio N®-115 oKkpalwme ]
2 aemon
el NOBEPXHO .
{18 cT!
Pasnen 4. Hosbit Pasgen
56 ...m.v:g ~11- | AsMepeHue CONPOTUBNEHNS pacTeKanuio Toka: 1 1 123 1
010-01 3asemnuTens uamepeH
KO30. K %.. we
0301=0,8; 3MM=0,8; T3=0,8; T3M=0,8
57 |TEPN01-11- | lpoBepKa Hanuuus uenu mMexay 100 ToueK 0,09 1315 131,5.
011-01 333SMNUTENSMI ¥ 383EMNEHHBIMN
anemMeHTavu
KO3®. K Mo3uLMm:
0317=0,8; T3=0.8
58 | TEPn01-11- Onpeaenexne yAensHoro CONPOTUBNEHNA 1 1 32,8 32,8
012-01 rpyHT2 “3MepeH
KO3®. K MO3NLIAN: ve
031=0,8; 73=0,8

ViToro npsiMbie 3aTpaThl no cmeTe B ueHaX 2001r.

ViToro npsiMbie 38TpaTe! no CMETE C y4ETOM k03 DULMEHTOB K ntoram (1
MAT=4,054 (Mos. 1-2, 30-31, 14, 15, 23, 43, 48, 52, 6-7, 11-12, 25-26, 54-55, 34, 59, 5, 8, 32, 9-10,

ksapran 2013r. 03n=15,0

12; OM=6,278; 3MNM=15,012;
34, 37, 27-29, 56-58))

Haknaaxble pacxoas!

B Tom umcne, CpasoyHo:
52% = 65%(0,85*0.94) ®OT (ot 1711) ([Mos. 27-29, 56-58)

64% = 80%"(0,85*0,94) @O0T (ot 1681) (MMoa. 1-2, 30-31)

720k = 90%*(0,8570,94) ®OT (ot 465) ([Mos. 6-7, 11-12, 25-26, 54-55)

76%

95%+(0,85"0,94) ©OT (oT 1111) (Mos. 34, 59, 5, 8, 32, 9-10, 34, 37)

84% = 105%7(0,85%0,94) 0T (o7 615) (Mo3. 14, 19, 23, 43, 48, 52)

CwmeTras npubblib

B Tom 4vcrnie, CnpasoyHo:

29% = 40%%(0,970.8) ®OT (or 1711) ([M03. 27-29, 56-58)

32% = 45%"(0,970.8) ©OT (o7 1681) (Mo3. 1-2, 30-31)

23% = 60%7(0.970.8) ®OT (o7 615) (Mo3. 14, 19, 23, 43, 48, 52) ST
27% = 65%"(0,9°0,8) ®OT {or 1111) (Moz. 34, 59, 5, 8, 32, 9-10, 34, 37)

50% = 70%°(0.9°0.8) @OT (o1 75) (Mo3. 25-26, 54-55)

51% = 85%(0,9°0,8) ®OT (o7 390) (o3. 6-7, 11-12)

Wroru no cmeTe:

Wtoro CTpouTENbHBIE paboTbl

Vitoro MoHTaxHbIe p260Ts!

Wtoro lMpouue 3aTpatel

WUtoro

B TOM Yucne:

MaTtepuans!

MaLWmnHb! ¥ MEXaHM3Mbl

0T




[Henpeasuaerubie 3atpatsl 2%
Mroro c HenpeasHASHHLIMK
HAC (MAT+(3M-3MM)+HP*0,1712+Ci1"0,15)"0,18
BCEIO no cmete




